

Сотрудники компании «Росгосстрах» в Ставропольском крае заключили с января по сентябрь 2016 года больше 15,5 тысячи договоров добровольного автострахования, свидетельствует статистика Банка России. Доля компании в регионе составила более 50%. Сумма сборов по этому виду страхования превысила 280 миллионов рублей, что на 10% больше прошлогоднего показателя.

При этом сумма выплат по договорам добровольного автострахования составила 144 миллиона рублей.

«К сожалению, аварии на ставропольских дорогах — не редкость. С начала года в Ставропольском крае, по данным регионального ГИБДД, произошло почти 3 тысячи ДТП, в которых погибли 433 человека и были ранены 3880 человек, говорит заместитель директора по розничному страхованию Ставропольского филиала компании «Росгосстрах» Надежда Карханина. – У ставропольских автомобилистов в такой ситуации не должно быть сомнений в необходимости защиты своего автомобиля. Ведь стоимость ремонта постоянно возрастает, а полис добровольного автострахования позволяет получить страховое возмещение независимо от того, что произошло с транспортным средством и кто был виновником аварии. Тем более, что сейчас появилось множество новых страховых продуктов и специальных предложений, доступных по цене большинству автолюбителей».

Источник: Википедия страхования, 22.12.2016